

白城日报

中共白城市委主管主办
白城日报社出版

国内统一连续出版物号 CN22-0013/
本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2024年4月30日 星期二 农历甲辰年三月廿二 第12033期 今日4版



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



白城日报
(白城日报抖音)
baichengrbao



杨大勇开展“走基层大调研 面对面解难题”调研活动

本报讯(记者姜宁)4月28日,市长杨大勇深入到通榆县、洮南市,开展“走基层大调研、面对面解难题”专项调研活动,为企业纾难解困。

杨大勇先后来到中船风电项目建设现场、天能重工有限公司、远景能源通榆有限公司以及洮南市大唐向阳风电有限公司运维中心,详细了解企业运行情况,认真听取企业未来的发展规划及诉求。

杨大勇强调,要大力实施“一三四”高质量发展战略,坚持“项目为王”,想企业之所想、急企业之所急、供企业之所需,持续优化营商环境,切实提高服务效率。各相关部门要进一步强化服务意识,加强沟通对接,积极做好水、电、土地等要素保障,主动协调企业订单问题,切实解决企业发

展、项目建设中的堵点难点,助力企业稳产增产、项目序时推进。希望企业增强信心,抢抓市场机遇,加快创新转型升级,不断提升企业核心竞争力,为推动白城高质量发展提供有力支撑。

陈晓东、孟凡平参加调研。

又讯 4月29日,市长杨大勇深入到洮北区、白城经开区、镇赉县部分企业,开展“走基层大调研、面对面解难题”调研活动,并现场办公,为企业纾难解困。

在吉林林成风电装备制造有限公司、吉林四季盛宝纺织有限公司、吉林道君药业股份有限公司,杨大勇边走边看边询问,详细了解企业运行情况,面对面解决企业面临的困

难。他强调,要紧盯企业做好服务,加强保障,下沉一线、深入调研,全力解决企业订单、用电、用地和工业用气等实际困难,帮助企业提振信心、健康发展。要压实企业安全生产主体责任,严防用火、用电、高空坠落等安全生产事故发生,确保企业平稳运行。

在飞鹤(镇赉)乳品有限公司、成来电气科技有限公司,杨大勇紧盯生产经营、成本效益等方面,详细了解各项情况。他指出,企业是经济发展的动力源泉,各相关部门要始终把助企纾困、主动服务作为优化营商环境的有力抓手,强化部门联动机制,坚持问需于企、问效于企,细化服务举措,加强跟踪督办,助推企业稳定生产、发展壮大。

陈晓东、孟凡平参加调研。

传承劳模精神 致敬劳动伟大

●本报特邀评论员

劳动模范是社会的楷模,劳模精神更是永不过时。劳模精神代表着一个时代的要求,体现着一个时代的主流。全社会都要高度重视和发挥劳动模范的导向作用,积极地宣传劳动模范的先进事迹和突出贡献,使劳模精神不断发扬光大,进一步形成劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的时代新风。

传承劳模“服务大局、锐意进取”的精神,争做白城发展的先锋。发扬劳模以发展为己任,攻坚克难、大胆突破的精

神,把心思和精力放在服务白城发展的大局上,把力量和智慧用在白城建设发展上,真抓实干,促进白城发展大跨越,实现白城建设快赶超。

传承劳模“拼搏进取、无私奉献”的精神,争做爱岗敬业的先锋。爱岗敬业是人类社会最为普遍的奉献精神,它看似平凡,实则伟大。这也是推动白城发展最急需的正能量。要以“拼搏进取、无私奉献”的劳模精神为引领,全面营造比作为、比奉献的浓厚氛围。紧紧围绕推动白城振兴发

展,始终保持先进性、发挥引领性,在纵深实施“一三四”高质量发展战略中勇立潮头、再立新功。

传承劳模“精益求精、勇争一流”的精神,争做创新突破的先锋。劳模精神的内涵是创新精神,它不仅意味着“熟能生巧”,更体现在对新事物的不懈追求,对前沿领域的大胆突破。要注重细节,追求完美和极致,不惜花费时间精力,孜孜不倦,反复改进,把99%提高到99.99%。在实际工作中,我们要始终追求精益求精、追求完美,干一行、爱一行、专一行,用勤劳双手打造一流产品,以精益求精创造一流品牌。

崇尚劳模精神,让劳模精神成为一种时尚,让劳模精神永不过时,使劳动者更加有尊严,更有获得感。让我们时刻向劳模看齐,用实际行动,让劳动光荣、创造伟大成为铿锵的时代强音,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽蔚然成风。

白城市第七届人民代表大会常务委员会公告

(第14号)

白城市第七届人民代表大会常务委员会第十五次会议,审议通过了白城市七届人大常委会代表资格审查委员会关于市七届人大个别代表的代表资格的报告,依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,确认纪纲、刘金凤、刘淑杰、张威、沈雪松、常预、甄玉清的代表资格终止。刘金凤的白城市第七届人民代表大会常务委员会委员、资格审查委员会委员、社会建设委员会副主任委员职务相应终止。

洮北区补选陈晓东、于大勇,镇赉县补选常忠诚,通榆县补

选冀广起、王萌、袁庆学为白城市第七届人民代表大会代表。市七届人大常委会第十五次会议根据代表资格审查委员会提出的报告,确认于大勇、王萌、陈晓东、袁庆学、常忠诚、冀广起的代表资格有效。

截至目前,白城市第七届人民代表大会现有代表313名。

特此公告。

白城市人民代表大会常务委员会
2024年4月29日

白城市人民代表大会常务委员会关于接受沈雪松辞职请求的决定

(2024年4月29日白城市第七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

白城市第七届人民代表大会常务委员会第十五次会议决定,接受沈雪松因工作变动辞去白城市人民政府副市长职务的请求,报白城市第七届人民代表大会第五次会议备案。

白城市人民代表大会常务委员会任职名单

(2024年4月29日白城市第七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

- 任命王达为白城市第七届人民代表大会法制委员会代理主任委员;
- 任命王萌为白城市第七届人民代表大会法制委员会副主任委员。

白城市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2024年4月29日白城市第七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

- 任命陈晓东为白城市人民政府副市长。
- 免去孙永德的白城市教育局局长职务;任命裴成为白城市教育局局长。
- 免去付秀杰的白城市司法局局长职务。
- 任命高健为白城市审计局局长。
- 任命王海东为白城市人民政府国有资产监督管理委员会主任(兼)。

白城市人民代表大会常务委员会任免名单

(2024年4月29日白城市第七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

- 任命常明伟为白城市中级人民法院副院长。
- 免去曹宝明的白城市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务;任命张松岩为白城市中级人民法院民事审判第一庭庭长、审判员。
- 任命曹宝明为白城市中级人民法院民事审判第二庭庭长。
- 任命王海洋为白城市中级人民法院审判员。
- 免去张君君的白城市中级人民法院审判员职务。
- 免去王海洋的白城市中级人民法院审判员(挂职)职务。

市七届人大常委会第二十五次主任会议召开

本报讯(记者朱晴)4月29日,市人大常委会主任徐辉主持召开市七届人大常委会第二十五次主任会议。会议听取了关于个别代表的代表资格的汇报及人事事项说明。市人大常委会副主任王郢、张伟,秘书长张宇出席会议。市人大常委会相关委员会负责人等列席会议。

市七届人大常委会第十五次会议召开

本报讯(记者朱晴)4月29日,市七届人大常委会召开第十五次会议。市人大常委会主任徐辉,市人大常委会副主任王郢、张伟,秘书长张宇及委员40人出席会议。

张伟主持会议。会议听取审议并表决通过了市人大常委会关于全市审判机关人民法庭标准化建设情况的视察报告、关于白城市“秸秆变肉”建设工程情况的视察报告,市政府关于办理市人大常委会审议意见情况的综合报告、关于2023年全市环境状况和环境目标完成情况的报告。会议还表决通过了关于个别代表的代表资格的报告及人事事项。会议任命陈晓东为市政府副市长。会上颁发了任命书,被任命人员进行了宪法宣誓。市政府副市长黄秀清,市中级人民法院院长李相富,市人民检察院检察长张征宇,市纪委监委、各县(市、区)人大常委会负责人,部分乡镇人大主席、街道人大工委主任及市人大代表列席会议。

七届市委第三轮巡察完成反馈

本报讯(记者郭梓钦)根据市委统一部署,近日,7个市委巡察组分别召开巡察反馈会议,向13个部门(单位)党组(党委)主要负责人和领导班子反馈七届市委第三轮巡察情况,会议传达了市委书记李洪慈听取七届市委第三轮巡察综合情况汇报时的讲话精神,反馈了巡察意见,并对抓好巡察整改工作提出要求。被巡察党组织主要负责人作表态讲话。

反馈指出,被巡察党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,习近平总书在新时期推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,能够贯彻落实党中央重大决策部署和省委市委具体要求,为加快建设社会主义现代化新白城作出了贡献。

反馈指出,被巡察党组织在贯彻落实党的理论路线方针政策、党中央重大

决策部署及省委市委具体要求,整治群众身边腐败问题和不正之风,基层党组织领导班子和干部队伍建设,巡视巡察、审计等监督发现问题整改落实等方面存在一些问题。反馈要求,被巡察党组织要认真学习贯彻新修订的巡视工作条例,坚决扛起巡察整改主体责任,做到知责明责、履职尽责。“一把手”要切实担起巡察整改第一责任人责任,领导班子其他成员要认真履行“一岗双责”,狠抓整改落实,坚决做到问题不解决不放过、整改不完

不收兵。反馈强调,要压实整改监督责任,推动相关职能部门形成监督合力。对整改不力、敷衍应付、虚假整改的严肃追究责任。要强化巡察整改成果运用,健全制度机制,确保巡察整改常态长效。对已完成整改的任务,着力巩固拓展整改成果,防止问题反弹;对需要长期整改的任务,科学制定分阶段整改目标,明确完成时限,常态化推进;对反复出现、普遍发生的问题,要注重查找深层次原因,深化改革,标本兼治。

团结动员全市职工 为建设社会主义现代化新白城建功立业

——白城市总工会2023年工作综述

●于国林 刘建军

2023年,全市各级工会聚焦“一三四”高质量发展战略,服务职工群众更加普惠化、常态化、精准化,各项工作实现高质量发展,取得了新成效。

高举旗帜把准方向 政治引领作用全面发挥

始终强化思想政治建设。扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,充分利用第一议题和理论学习中心组开展政治学习21次,系统学习了习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保工会工作的正确政治方向。

始终强化职工思想引领。深化拓展“中国梦·劳动美”主题教育活动,大力弘扬劳动精神、劳模精神和工匠精神,邀请大国工匠、劳动模范开展“大国工匠白城行”“讲工匠故事·展劳模风采”活动,推动典型事迹进校园、进社区、进企业。开展“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走,团结奋斗新征程”系列活动,举办职工演讲比赛、学习党的二十大精神知识竞赛,开展工会系统职工排球赛,组织职工参加省运会、排球赛、知识竞赛和冰雪运动会。扎实推进“求学圆梦行动”,帮助548名职工实现学历提升,发放学费补贴65.7万元。培育新建全国职工书屋1家,便利型阅读站点3个、劳模书架5个,省级职工书屋6个,为21家职工书屋补充图书5000余册,为提升职工思想文化素质创造了条件。

始终强化意识形态工作。全面履行党组主体责任,强化制度建设,建立落实《意识形态领域定期分析研判通报制度》《工

会新闻发言人制度和《网评员管理制度》,调整工会网评员队伍,举办网评员专题培训,促进网评员队伍建设实现规范化。在白城广播电视台、《白城日报》开设专栏,利用“指尖白城”“爱看白城”等新媒体宣讲劳动事迹,制作典型宣传片4部。加强网络意识形态和安全生产工作,开展个人信息保护日宣传活动,积极参加“网聚正能量 争当好网民”活动,承办全省职工网络征文大赛,征集作品1800余篇。

着眼服务全市大局 建功立业成效全面凸显

全力服务全市经济发展。着眼企业发展所需所求,利用职工技能培训平台培训20家单位700余职工,扎实推进先达食品、酒店管理等精益工匠示范项目,扶持48户企业开展职工技能提升培训,培育7个劳模和工匠人才创新工作室进行质量升级,实施“五小”活动、安全生产宣传监督检查、“安康杯”竞赛等项目17个,投入资金118万元。扎实推进职工“双创扶持计划”,全年为168家小微企业和职工提供金融贷款6781万元,工会贴息177万元。持续开展“冰雪季·惠职工”活动,发放冰雪券2000张,市县两级工会先后举办职工冰雪趣味运动会,共投入资金20余万元,有效促进了我市冰雪经济发展。

扎实推进产业工人队伍建设改革。履行牵头部门职责,组织召开产改工作推进会,建立职工技能培训学校和工匠服务平台,突出职工技能培训,以“建功十四五、奋进新征程”为主题,重点围绕“一三四”高质量发展战略开展劳动和技能竞赛。(下转四版)